
CHP’de 26 il yönetimi görevden alındı
CHP'nİn mutlak butlan yönetiminin
Merkez Yönetim Kurulu (MYK),
Kemal Kılıçdaroğlu başkanlığında
Genel Merkez’de toplandı. Toplantıda
kurultay süreci ve örgüt yapısındaki
değişiklikler ele alındı. Mutlak butlan
yönetiminin sözcüsü Müslim Sarı,

Muğla ve Manisa’nın da aralarında
olduğu il yönetimini görevden aldığını
belirtti. Sarı, “Cumhuriyet Halk
Partisi'nin kurumsal kimliğinin bizim
için kırmızı çizgi olduğunu, bu
kurumsal durumunun partinin
kurumsal yapısını zedeleyen iş, eylem

ve işlemlere karşı da herkeste olduğu
gibi, hepimizde olduğu gibi
Cumhuriyet Halk Partisi'nin bütün
üyelerinin sorumluluğunu taşıdığı ve
bu sorumluluğuna uygun bir biçimde
de bu süreci izlediğimizi, not ettiğimizi
değerlendirmiştik” dedi. 
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Askeri hastaneler
yeniden açılsın!

‘BoyUn eğMeyİz’
MHP Genel Başkanı Devlet Bahçeli,
partisinin Meclis Grup Toplantısı'nda
yaptığı konuşmada,  NATO
Zirvesi’nin, Türkiye’nin jeopolitik
önemini, savunma sanayisini ve
diplomatik ağırlığını dünya
sahnesinde gösterecek mühim bir
faaliyet olduğunu dile getirdi. Baçeli,
“NATO, Türkiye için ne bir biat
senedi ne de kayıtsız şartsız boyun
eğilecek bir emir komuta
merkezidir” diye konuştu.

HeKİMLİK RUHU
asKeRİ hastanelerin yeniden
açılmasının hayati değerde olduğunu
söyleyen Bahçeli, şöyle konuştu:
"askeri tıp, askeri iklimin görev
koşullarını, operasyon psikolojisini,
askeri disiplin düzenini ve sevk
zincirini içinde barındıran apayrı ve
özel bir alandır.GATA geleneği, cephe
gerisinden cephe hattına kadar uzanan
askeri tıp disiplininin, Mehmetçiğe
adanmış fedakâr hekimlik ruhunun ta
kendisidir” dedi. n 5’te

zenGİne toRPİL
tüRKİye'De dolaylı
vergilerin toplam vergi gelirleri
içindeki payının çok yüksek
olduğunu söyleyen Özel,
"Toplanan her 100 liralık
verginin 65 lirası KDV ve
ÖTV gibi dolaylı vergilerden
oluşuyor. Vergi kazanandan
alınmalıdır. Çok kazanandan
çok, az kazanandan az vergi
alınmalıdır. Bugünkü sistem ise
zengini kayırıyor, yoksulu ve
emekçiyi daha fazla
vergilendiriyor" dedi. n 5’te

CHP’nin seçilmiş Genel Başkanı Özgür Özel, TBMM Grup Toplantısı'nda
vergi sisteminin dar gelirliyi ağır yük altında bıraktığını ifade etti

MHP lideri Devlet Bahçeli, NATO içerisinde askeri hastanesi bulunmayan tek ülkenin
Türkiye olduğunu vurgulayarak, askeri hastanelerin yeniden yapılandırılmasını istedi

Yankı Bağcıoğlu
GATA’yı hatırlattı 
CHP'Lİ emekli Tümamiral Yankı
Bağcıoğlu, MHP Genel Başkanı Devlet
Bahçeli'nin grup toplantısında dile
getirdiği Askeri Sağlık sistemi'ne ilişkin
olarakyaptığı açıklamada, "30 aydır
gündeme getirdiğimiz konu. Ciddi bir
milli güvenlik sorunu" dedi. n 4’te

Doğan: Adalete
güven zedeleniyor
İzMİR'De ve ülke genelindeki kayyım
atamaları, mutlak butlan kararı ve ana
muhalefete yönelik operasyonları
değerlendiren İYİ Parti İzmir İl Başkanı
Av. Ülkü Doğan, "Vatandaşın vicdanında
adalete olan güven giderek zedeleniyor"
diye konuştu. n turgay Kılıç’ın haberi 4’te

Ozel’den vergi sistemi eleştirisi

Yeni nesil çetelere
büyük operasyon
aDaLet Bakanı Akın Gürlek X
hesabından yaptığı paylaşımda,
"Ankara Cumhuriyet Başsavcılığımızın
koordinesinde; yeni nesil suç
örgütlerine eleman temin ettiği ve 117
şüpheliye yönelik kapsamlı bir
operasyon başlatıldı" dedi. n 5’te

NATO ZİRVESİ ÖNCESİ MHP GENEL BAŞKANI BAHçELİ’dEN dİKKAT çEKİCİ çAĞRI:

Manisa’da
renkli gösteri

Çiğli’de  dayanışma

Çandarlı’da
yangına
müdahele

ÇİğLİ Belediyesi, geleneksel hale
getirdiği aşure etkinlikleriyle birlik,
beraberlik ve paylaşma kültürünü ilçenin
dört bir yanına taşıdı. n 3’te

Konak’ta büyük dönüşüm 
KonaK Belediyesi,  Kılıç Reis
Mahallesinde yer alan ve bölge
sakinlerinin güvenliğini tehdit
eden metruk binanın yıkımını
gerçekleştirdi. son yıkımla
birlikte 2024 yılı nisan ayından bu
yana yıkımı gerçekleştirilen
metruk bina sayısı 363 oldu. n 3’te

ÇanDaRLI’Da çıkan
yangının kontrol
altına alınması için
gece boyunca
kesintisiz mesai
yaptı.  n 3’te

Manİsa Büyükşehir Belediyesi
Konservatuvarı tarafından
düzenlenen halk dansları gala
gecesinde Anadolu’nun farklı
yörelerine ait halk oyunları
sahnelendi. n 8’de
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Denizli Büyükşehir Belediyesi’nin
gelenekselleşen ve kentin uluslararası
arenadaki prestijli kültürel etkinliklerinden
biri olan Uluslararası Halk Dansları
Festivali, yirminci yılına ulaşmanın gururu
ve coşkusuyla başladı. 29 Haziran-5
Temmuz 2026 tarihleri arasında kenti adeta
kıtaların ve renklerin birleştiği bir sahneye
dönüştürecek olan organizasyon, ilk
gününde Denizli halkından yoğun ilgi
gördü. 

Festival, Gazi Bulvarı’ndan Delikliçınar
Meydanı’na uzanan kortej yürüyüşü ile
başladı. Kortej yürüyüşünde, Denizli
Büyükşehir Belediye Başkanı Bülent Nuri
Çavuşoğlu, Başkan Vekili Ali Marım, CHP
Denizli İl Başkanı Ali Osman Horzum,

Büyükşehir Belediyesi Genel Sekreter
Yardımcısı Özgür Başkurt, daire başkanları,
vatandaşlar ve festivale katılım sağlayan
dans ekipleri yer aldı. Farklı kıtalardan
Denizli’ye gelen dansçı ve müzisyenler,
kendi coğrafyalarına özgü otantik
kıyafetleri ve yerel ezgileriyle caddeyi adeta
bir renk cümbüşüne çevirdi. 

Birlik ve beraberlik
Kortejin ardından vatandaşlara seslenen

Denizli Büyükşehir Belediye Başkanı
Bülent Nuri Çavuşoğlu, kentin her
noktasını sanatla buluşturma kararlılığını
vurgulayarak, “Sanatın birliği ve
kardeşliğinin dünyanın her yerine yayıldığı
bu etkinlikte sizlerle olmak mutlulukların

en büyüğü. Şehrimiz, sanat şehri Denizli
vizyonunu her geçen gün geliştiriyor.
Sadece merkezde değil, 19 ilçemizin
tamamında sanatın yaşadığı bir şehri hep
beraber büyütüyoruz; sinema günlerinden
konserlere, resimden karikatüre kadar sanatı
şehrin her yerine egemen hale getiriyoruz.
Çünkü biz biliyoruz ki bu şehrin insanları
mutlulukların en güzelini hak ediyor ve bu
mutluluğu dünyanın birçok ülkesindeki
dostlarımızla kardeşlik, birlik ve beraberlik
içerisinde yaşamak bizim için çok kıymetli”
dedi.

Gazi Mustafa Kemal Atatürk’ün barış
şiarını hatırlatan Başkan Çavuşoğlu,
konuşmasını şu sözlerle tamamladı:
“Dünyanın tüm halklarının kardeş olduğu,

kimsenin kimseye üstünlük kurmadığı ve
bu kardeşliğin birilerinin hırsıyla son
bulmadığı bir dünyada yaşamak istiyoruz.
Maalesef dünyanın birçok yerinde küresel
güçlerin bombalarıyla genç kardeşlerimiz,
yavrularımız hayatını kaybediyor. Hayatını
savaş meydanlarında harcamış bir liderin
evlatları olarak, ‘Yurtta sulh, cihanda sulh’
şiarını dünyanın her yerinde egemen hale
getirmek en büyük görevimiz olacak; hangi
renkten, dilden veya inançtan olursa olsun,
savaş kime zulmederse etsin karşısında
durmaya devam edeceğiz. Bu etkinliklerin
barışı ve kardeşliği büyüttüğüne olan
inancımla, bir hafta boyunca sanatın en
güzelini hep birlikte yaşamayı diliyorum.”
HABER MERKEZİ

İzmir Şato’da düzenlenen “Şehrin
Panoları” etkinliğinde, seramik panoların
kent belleğindeki yeri sanat ve mimarlık
ekseninde ele alındı. Türkiye seramik
sanatının önemli isimlerinden Mustafa
Tunçalp’ın katıldığı söyleşi ve atölyede,
katılımcılar İzmir’in kültürel mirasından
ilham alan özgün pano tasarımları üretti.

İzmir Büyükşehir Belediyesi iştiraki
İzmir Kültür AŞ ve Şehrin Panoları iş
birliğiyle İzmir Şato’da ücretsiz söyleşi
ve atölye etkinliği gerçekleştirildi. Kent
belleğinin önemli taşıyıcılarından biri
olan seramik panoların sanat, mimarlık ve
kültürel hafıza açısından ele alındığı
etkinlikte, Türkiye seramik sanatının
önemli isimlerinden Mustafa Tunçalp
katılımcılarla bir araya geldi.

Özgün seramik
Etkinliğin ilk bölümünde, Mustafa

Tunçalp ile birlikte Şehrin Panoları

projesinin kurucuları Nurtaç Buluç ve
Mustafa Ergül’ün katılımıyla “İzmir’de
Mimarlık ve Sanat” başlıklı söyleşi
gerçekleştirildi. Söyleşide, sivil mimariye
kimlik kazandıran seramik eserlerin kent
hafızasındaki yeri değerlendirildi. İkinci
bölümde düzenlenen atölye çalışmasında
ise katılımcılar, İzmir’in kent dokusu ve
mimari mirasından ilham alan özgün
seramik pano tasarımları üretti.

Kale Tasarım ve Sanat Merkezi
(KTSM) üretim ortaklığıyla sürdürülen
Şehrin Panoları projesi; dijital arşiv
çalışmaları, sanat yürüyüşleri, sözlü tarih
görüşmeleri ve atölyeler aracılığıyla
Türkiye’nin seramik ve mozaik pano
mirasını gelecek kuşaklara aktarmayı
amaçlıyor. Etkinlik sonunda
konuşmacılara katkılarından dolayı
teşekkür edilirken, kent belleğini yaşatan
kültürel çalışmaların sürdürüleceği
belirtildi. HASAN ERCAZİP

Denizli Büyükşehir Belediyesi tarafından bu yıl 20’ncisi düzenlenen Uluslararası Halk Dansları Festivali,
coşku dolu kortej yürüyüşünün ardından Delikliçınar Meydanı’ndaki ilk gün gösterileriyle kapılarını açtı

Didim Belediyesi tarafından bu yıl da
düzenlenecek olan Didim Lavanta ve
Aromaterapi Festivali, 3-4-5 Temmuz
2026 tarihlerinde kapılarını açıyor. Üç
gün sürecek festival boyunca
konserlerden atölyelere, yogadan
bilimsel söyleşilere kadar birbirinden
renkli ve bilgilendirici etkinlikler Didim
halkı ve misafirler ile buluşacak.
Festivalin ilk büyük buluşması, 3
Temmuz Cuma günü saat 21.00’de
Mavişehir Atatürk Kültür ve Yaşam
Alanı’nda gerçekleşecek. Usta sanatçı
Suzan Kardeş’in sahne alacağı konserle,
festival Didim’i saracak. 4 Temmuz
Cumartesi günü sabahın ilk ışıklarıyla
devam edecek olan programda, saat
08.00’de Mavişehir Atatürk Kültür ve
Yaşam Alanı’nda "Aromaterapi ile Yoga
Etkinliği" gerçekleştirilecek. İHA

Lavanta festivali
kapılarını açıyor

Ege Üniversitesi Hemşirelik 
Fakültesi tarafından düzenlenen
program, Türkiye'nin farklı
üniversitelerinde görev yapan hemşire
eğitimcilerini üretken yapay zekâ
teknolojileri konusunda güçlendirmeyi
amaçladı. Programın
koordinatörlüğünü Prof. Dr. Fatma
Orgun, Doç. Dr. Alev Ateş Çobanoğlu ve
Arş. Gör. Duygu Ceren Güngör
yürütürken, eğitim programı Arş. Gör.
Duygu Ceren Güngör tarafından
gerçekleştirildi. Üç gün süren çevrimiçi
ile yüz yüze oturumlardan oluşan
program kapsamında katılımcılar, yapay
zekânın eğitim süreçlerine etkili, etik,
güvenli ve pedagojik ilkeler
doğrultusunda entegrasyonuna yönelik
bilgi ve becerilerini geliştirme fırsatı
buldu. MÜRVET KUBAY

Hemşire adayları 
geleceğe hazırlanıyor

23. Sarımsaklı Trophy Uluslararası 
Kültür ve Halk Oyunları Festivali, bu yıl
da farklı kültürleri Ayvalık'ın eşsiz
atmosferinde buluşturarak renkli
görüntülere sahne oldu. Ayvalık
Belediyesi'nin ev sahipliğinde
düzenlenen festivale Türkiye, Sırbistan,
Bosna Hersek, Kuzey Makedonya,
Bulgaristan ve Karadağ'dan gelen 18
halk dansları ekibi ile 750 dansçı katıldı.
Sarımsaklı Sahili'nde gerçekleştirilen
gösteriler, vatandaşlardan yoğun ilgi
gördü. Festival boyunca sahne alan
ekipler, kendi ülkelerine özgü halk
oyunlarını sergileyerek kültürel
zenginliklerini izleyicilerle buluşturdu.
Aralarında çocuk dansçıların da
bulunduğu ekiplerin performansları,
gece boyunca izleyicilerden büyük alkış
aldı. İHA

750 dansçı kültür 
köprüsü kurdu

Aydın İl Milli Eğitim Müdürlüğü
tarafından yürütülen Erasmus+ Mesleki
Eğitim Akreditasyonu Projesi
kapsamında Almanya'da
gerçekleştirilen Kısa Dönem Öğrenici
Hareketliliği faaliyetine katılan Kuşadası
Ayşıl Oğuz Başöz Mesleki ve Teknik
Anadolu Lisesi öğrencileri, mesleki
deneyimlerini başarıyla tamamladı.
Almanya'da gerçekleştirilen iki haftalık
programa, okulun Yiyecek ve İçecek
Hizmetleri Alanı öğrencileri rehber
öğretmen Alpay Önal eşliğinde katıldı.

Hareketlilik kapsamında öğrenciler,
Avrupa'daki yiyecek ve içecek
hizmetleri uygulamalarını yerinde
gözlemleme, profesyonel mutfak ve
servis süreçlerini deneyimleme, gıda
güvenliği ile hijyen standartlarını
uygulamalı olarak öğrenme, farklı
çalışma kültürlerini tanıma ve yabancı
dil becerilerini gerçek yaşam ortamında
geliştirme fırsatı buldu. Programı
başarıyla tamamlayan öğrenciler,
düzenlenen törenle sertifikalarını
almaya hak kazandı. İHA 

Kuşadalı öğrenciler mesleki eğitimlerini tamamladı

Bornova Belediyesi, Büyükpark’ta
düzenlediği etkinlikte 3500 kişiye aşure
dağıtarak, dualar ve Mustafa Özarslan’ın
türküleri eşliğinde toplumsal birlik
mesajları verdi. Alevi inancı, direniş ve
adalet vurgusunun öne çıktığı buluşmada
Başkan Ömer Eşki, her zaman
mazlumdan yana olacaklarını
söyledi.

Bornova
Belediyesi, ilçede
barış, kardeşlik ve
toplumsal
dayanışma
rüzgarları estiren
geleneksel
büyük aşure
etkinliğini
Bornova
Büyükpark’ta
yoğun bir
katılımla
gerçekleştirdi.
Toplamda 3500
vatandaşa aşure
ikram edilen
anlamlı buluşmada;
Alevi inancının
felsefesi, adalet özlemi ve
birlik içinde bir arada yaşama
iradesi en güçlü şekilde vurgulandı.
Etkinlikte günün anlam ve önemini
belirten bir konuşma yapan İsmail Dede,
kurulan bu sofranın ortak değerleri
taşıyan bir "birlik cemi" olduğunu
vurgulayarak insanlığa evrensel barış

çağrısında bulundu. 
Bornova Belediye Başkanı Ömer

Eşki, aşure kazanının başına geçerek
bereket lokmasını vatandaşlarla birlikte
paylaştı. Muharrem ayının toplumsal
dayanışma, barış ve kardeşlik bağlarını

pekiştiren çok özel bir dönem olduğuna
dikkat çeken Başkan Eşki,

Kerbela’dan çıkarılması
gereken iki hayati ders

olduğunu ifade ederek,
"Bizim için Kerbela,

sadece geçmişte
yaşanmış bir acı
değil; bugüne ve
yarına yön veren
bir adalet
pusulasıdır.
Buradan
çıkaracağımız en
büyük ders; bedeli
ne olursa olsun her
zaman doğrudan

ayrılmamak,
mazlumun yanında

saf tutmak ve gücün,
iktidarın her şey

olmadığını asla
unutmamaktır. Bornova'da

paylaşmanın, eşitliğin ve bir
arada yaşama iradesinin sembolü 

olan bu sofrayı kurmaktan onur
duyuyoruz. Bu güzel birlikteliği sağlayan
tüm canlara ve emek veren belediye
çalışanlarımıza teşekkür ediyorum." diye
konuştu. RECEP SANKAYA

Büyükpark’ta 3 bin 500
kişilik aşure lokması 
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20. ULUSLARARASI HALK DANSLARI FESTİVALİ KORTEJLE BAŞLADI
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İzmir Büyükşehir Belediyesi ESHOT
Genel Müdürlüğü, her gün yaklaşık 1
milyon yolcuya güvenli, konforlu ve
sürdürülebilir toplu ulaşım hizmeti
sunmak için çalışmalarını sürdürüyor. Bu
kapsamda, gelişmiş ülkelerde toplu
taşıma ve ticari araç sürücülerinin
değerlendirilmesinde yaygın olarak
kullanılan psikoteknik değerlendirme
sistemi uygulanıyor. Sistem; sürücülerin
dikkat, algı, hafıza, muhakeme, tepki
hızı, el-göz koordinasyonu, öz kontrol ve
risk yönetimi gibi güvenli sürüş açısından
kritik öneme sahip bilişsel ve psikomotor
becerilerini bilimsel yöntemlerle ölçüyor.
Psikoteknik değerlendirmelerle
sürücülerin trafikte tehlikeleri zamanında
fark etme, doğru karar verme, trafik işaret
ve ışıklarına uygun tepki gösterme ve
araç hâkimiyetini koruma becerileri
objektif olarak analiz ediliyor. Bilgisayar
destekli ve standart koşullarda uygulanan
testler sayesinde değerlendirme süreci
kişisel yoruma değil, bilimsel ölçüm
kriterlerine dayanıyor.

Başta Almanya, Avusturya, İngiltere,
İspanya, İsveç ve Kanada olmak üzere
birçok ülkede kullanılan bu uygulama,
ESHOT’ta da sürücü seçim ve
değerlendirme süreçlerinin önemli bir
parçasını oluşturuyor. ESHOT’ta işe

alınan tüm sürücüler, göreve başlamadan
önce psikoteknik değerlendirmeden
geçiyor. Görev yapan sürücüler de belirli
periyotlarla aynı değerlendirmeye
yeniden tabi tutularak güvenli sürüş
açısından gerekli yeterlilikleri düzenli
olarak ölçülüyor.

Sürücü görevleri
ESHOT’ta güvenlik uygulamaları

psikoteknik değerlendirmelerle sınırlı

kalmıyor. Görev yapan tüm sürücüler,
her gün sefere çıkmadan önce alkol
kontrolünden geçiriliyor. Kontrollerin
ardından uygun bulunan sürücüler
görevlerine başlıyor. Böylece
yolcuların güvenliğini riske atabilecek
olumsuz durumların önüne geçilmesi
amaçlanıyor.

ESHOT Genel Müdürlüğü'nde
psikolog olarak görev yapan Özgür
Kamil, sürücü adaylarının göreve

başlamadan önce eğitim, direksiyon
sınavı ve psikoteknik değerlendirme
süreçlerinden geçtiğini belirterek,
"Tüm eğitimleri ve direksiyon 
sınavını başarıyla tamamlamış 
olsalar bile psikoteknik
değerlendirmede yeterli bulunmayan
şoförler göreve başlatılmıyor.
Merkezimizde bulunan Sağlık
Bakanlığı onaylı son teknoloji üç
psikoteknik cihazıyla sürücülerin
dikkat, refleks, algı, stres altında tepki
hızı ve diğer zihinsel ile psikomotor
becerilerini bilimsel ve objektif
testlerle ölçüyoruz. Görevdeki
şoförlerin yıl içinde çok sayıda kazaya
karışmaları, alkollü göreve
geldiklerinin tespit edilmesi, yoğun
vatandaş şikâyeti almaları veya
amirlerinin gerekli görmesi halinde
yeniden psikoteknik değerlendirmeye
alınıyor. Yolcu ve trafik güvenliğini
korumak amacıyla bu süreçte personeli
aktif hat sürücülüğünden çekiyor,
durumuna göre geçici olarak ücretsiz
izne ayırıyor ya da sürücülük görevi
gerektirmeyen destek hizmetlerinde
görevlendiriyoruz. Rehabilitasyon
süreci tamamlanıncaya kadar da hat
sürücülüğü yaptırmıyoruz" dedi.
HABER MERKEZİ

İzmir Büyükşehir Belediyesi ESHOT Genel Müdürlüğü, sürücülerini işe alımdan görev sürecine kadar psikoteknik
değerlendirmeler, eğitimler, sağlık taramaları ve günlük alkol kontrolleriyle düzenli olarak denetliyor

Manisa'nın Saruhanlı ilçesinde
belediye ekipleri, kullanılmayan
kaynak sularını yaklaşık 1
kilometrelik boru hattıyla susuz
çeşmelere ulaştırdı. Taşdibi
Mahallesi'nde uzun süredir su
akmayan iki çeşme yeniden hizmete
açıldı.

Manisa'nın Saruhanlı ilçesinde
belediye ekiplerince yürütülen
çalışmalarla kullanılmayan kaynak
suları değerlendirilerek susuz kalan
çeşmelere ulaştırıldı.

Saruhanlı Belediyesi tarafından
Taşdibi Mahallesi'nde gerçekleştirilen
çalışma kapsamında, Karatepe
mevkisinde bulunan kuyudaki kaynak
suyu yaklaşık 1 kilometrelik kazı ve
boru hattı çalışmasının ardından
Sarnıç mevkisinde çobanların yoğun
olarak kullandığı çeşmeye bağlandı.

Ekipler ayrıca, Sarnıç
mevkisindeki atıl durumdaki bir
çeşmenin suyunu da 150 metrelik

yeni boru hattıyla Kışlataşı
mevkisinde uzun süredir susuz olan
çeşmeye ulaştırdı.

Gerçekleştirilen çalışmalar
sayesinde mahallede
değerlendirilemeyen kaynak suları
kullanıma kazandırılırken, uzun
süredir su akmayan iki çeşme yeniden
vatandaşların hizmetine sunuldu.

Taşdibi Mahalle Muhtarı Halil
Söylemez ile mahalle sakinleri,
çalışmalardan dolayı Saruhanlı
Belediye Başkanı Ekrem Cıllı'ya
teşekkür etti.

Saruhanlı Belediye Başkanı
Ekrem Cıllı ise kırsal mahallelerde
vatandaşların ihtiyaçlarını
karşılamaya yönelik yatırımları
sürdüreceklerini belirterek,
kullanılmayan su kaynaklarını
değerlendirmeye ve yaşamı
kolaylaştıracak hizmetleri hayata
geçirmeye devam edeceklerini
söyledi. İHA

Konak Belediyesi, güvenlik
riski taşıyan ve kent estetiğini
bozan metruk binaların yıkımını
kararlılıkla sürdürüyor. Ekipler
son olarak Kılıç Reis
Mahallesinde yer alan ve bölge
sakinlerinin güvenliğini tehdit
eden metruk binanın yıkımını
gerçekleştirdi. Son yıkımla
birlikte 2024 yılı nisan ayından bu
yana yıkımı gerçekleştirilen
metruk bina sayısı 363 oldu.

İlçenin farklı mahallelerinde
sürdürülen çalışmalarla, uzun
yıllardır atıl durumda bulunan
yapılar kontrollü şekilde yıkılarak
hem olası tehlikelerin önüne
geçiliyor hem de kent dokusunun
daha sağlıklı bir görünüme
kavuşması sağlanıyor. Konak
Belediye Başkanı Nilüfer Çınarlı
Mutlu, metruk binaların yıkımına
yönelik çalışmaların kararlılıkla
devam edeceğini belirterek,

daha güvenli ve yaşanabilir bir
Konak için yoğun mesai
harcadıklarını ifade etti. Başkan
Mutlu, “Göreve geldiğimiz
günden bu yana 363 adet metruk
yapıyı yıkarak komşularımız için
daha yaşanabilir alanlar
oluşturduk. Daha sağlıklı, daha
güvenli ve daha güzel bir Konak
hedefiyle hız kesmeden
çalışmaya devam edeceğiz”
dedi. RECEP SANKAYA

GÜVENLİ SÜRÜŞ AÇISINDAN GEREKLİ YETERLİLİKLER DÜZENLİ OLARAK ÖLÇÜLÜYOR

ESHOT’ta güvenli
sürüş denetim altında

Susuz çeşmeler yıllar sonra yeniden aktı
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Çandarlı yangını 
kontrol altına alındı
İzmir Büyükşehir Belediyesi İtfaiye Dairesi
Başkanlığı ekipleri, Dikili’nin Çandarlı
Mahallesi’nde çıkan yangının kontrol altına
alınması için gece boyunca kesintisiz mesai
yaptı. Zeytinlik alanda başlayan, sonrasında
ormana sıçrayan yangına kısa süre içinde
müdahale eden ekipler, alevlerin
büyümemesi ve daha geniş alanlara
yayılmaması için aralıksız çalıştı. İzmir
Orman Bölge Müdürlüğü ekipleri ve ilçe
belediyelerine ait su tankerleriyle koordineli
şekilde yürütülen müdahale kapsamında
çok sayıda personel ve araç görev aldı. Gece
saatlerinde sahada kalan ekipler, yangının
kontrol altına alınması için yoğun çaba
gösterdi. HABER MERKEZİ

Çiğli’de  paylaşma
kültürü yaşatıldı
Çiğli Belediyesi, Muharrem ayı dolayısıyla
geleneksel hale getirdiği aşure etkinlikleriyle
birlik, beraberlik ve paylaşma kültürünü
ilçenin dört bir yanına taşıdı. Gün boyunca
farklı noktalarda düzenlenen aşure
lokmalarına Çiğli Belediye Başkanı Onur
Emrah Yıldız’ın yanı sıra belediye meclis
üyeleri, bürokratlar, muhtarlar, sivil toplum
kuruluşlarının temsilcileri ve çok sayıda
vatandaş katıldı.
Muharrem ayının manevi iklimini
vatandaşlarla birlikte paylaşan Başkan Onur
Emrah Yıldız, ilk olarak Harmandalı,
Küçükçiğli ve Evka-2 Cemevlerinde
düzenlenen aşure lokmalarına katılarak
Çiğlililer ile bir araya geldi. HABER MERKEZİ
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İzmir'in bazı ilçe belediyelerine
yönelik operasyonlar, belediyelere
yapılan kayyım atamaları ve Ankara
Bölge Adliye Mahkemesi'nin (BAM)
CHP'nin 38. Olağan Kurultayı için
verdiği "mutlak butlan (hükümsüzdür)"
kararı, ülke genelinde büyük yankı
uyandırdı. Bu kararla CHP'de
"bölünme" sinyalleri verildi. Önceki
dönem Genel Başkan Kemal
Kılıçdaroğlu dahil eski Merkez
Yürütme Kurulu (MYK) yeniden
göreve gelirken, Özgür Özel'in
"değişimci" ekibinin partiden
dışlandığı öne sürüldü. CHP'nin
seçilmiş Parti Meclisi'nin (PM) istifa
etmesiyle partinin seçilmiş karar
organı düştü. Bu gelişmeler hem
hukukçuların hem siyasetçilerin hem
de yurttaşların tepkisine neden oldu.

Hukukun üstünlüğü
İYİ Parti İzmir İl Başkanı Av. Ülkü

Doğan, Ege Saati Gazetesi'ne yaptığı
açıklamada kayyım atamaları, mutlak
butlan kararı ve belediye başkanlarına
yönelik operasyonları hem siyasi hem
de hukuki açıdan değerlendirdi.
Doğan, hukukun üstünlüğünün tüm
siyasi hesaplaşmaların üzerinde
olduğunu belirtti.

İYİ Partili Doğan, "Kayyım
atamaları, mutlak butlan süreci ve
belediye başkanlarına yönelik
operasyonları siyasi olmaktan önce
hukuki açıdan ele almalıyız. Bunların

tamamı siyasi hesapların üzerindedir.
Kim olursa olsun hakkında bir iddia
varsa bunun yeri mahkemelerdir.
Deliller ortaya konulmalı, savunma
hakkı eksiksiz sağlanmalı, karar ise
bağımsız yargı tarafından verilmelidir.
Peşinen suçlu ilan etmeyi de peşinen
aklamayı da doğru bulmuyorum.
Bizim İYİ Parti olarak ölçümüz
öncelikle hukuk devletidir. CHP'ye
yönelik operasyonları da aynı ilke
çerçevesinde değerlendiriyorum.
Soruşturmalar siyasetten uzak ve şeffaf
şekilde yürütülmelidir." dedi.

Ülkü Doğan, yaşananların
toplumdaki adalet duygusunu ve
yargıya olan güveni zedelediğini
vurguladı. Millet iradesine müdahale
anlamına gelen tüm adımların "bin
kere düşünülmesi gerektiğini" ifade
eden Doğan, şunları söyledi:

"Demokrasi sandıkta tecelli eder.
Verilen mutlak butlan kararı, yasal ve
hukuki mevzuatımıza göre doğru bir
karar değildir. Yüksek Seçim
Kurulu'nun (YSK) uhdesinde olan bir
konuda, asliye hukuk mahkemeleri
tarafından karar verilmesi ve üç buçuk

yıl önce kesinleşmiş bir mazbatanın
iptal edilmesiyle peş peşe yaşadığımız
bu tartışmaları, hukukun üstünlüğünün
hiçe sayılması olarak
değerlendiriyorum."

‘Sıradan bir olay’
"Türkiye'de belediye başkanlarının

tutuklanması artık sıradan bir olay
hâline geldi." diyerek tepkisini dile
getiren Ülkü Doğan, millet iradesinin
değiştirilmesine artık kimsenin
şaşırmadığını, toplumun bu durumu
kanıksamış gibi göründüğünü söyledi.

Demokrasinin bu tablo karşısında
tehlikede olduğunun altını çizen İYİ
Partili Avukat Doğan, şöyle konuştu:
"Bu ülkenin çok ciddi ve can alıcı
sorunları var. Türkiye artık haber
değeri taşımayan acılar ülkesi,
umutsuzluklar ülkesi oldu. Bir yerlerde
hâlâ çocuk yaşta katiller, çocuk yaşta
maktuller var. Çok ciddi bir ekonomik
kriz yaşanıyor. İnsanlar kredi çekerek
kurban kesiyor. Tarımdan umudunu
kesmiş çiftçiyi, aşureyi kredi kartıyla
yapan vatandaşı, umudunu bu ülkeden
kesip yurt dışına giden gençleri,
liyakatsizlik sonucu yapılan atamaları
konuşmamız gerekirken; her sabah
CHP'ye yönelik operasyonları,
tutuklamaları ve şirketlere kayyım
atamalarını konuşuyoruz. İYİ Parti
olarak geleceğe dair umutları yeniden
yeşertmek için çalışıyoruz. Bunun yolu
da hukukun üstünlüğünden geçiyor." 

CHP İzmir İl Başkanı Utku Gümrükçü,
Torbalı'da Doğu ve Güneydoğu
Dernekleri Federasyonu'nu ziyaret
ederek birlik, dayanışma ve ortak
yönetim anlayışı vurgusu yaptı.
Gümrükçü, sivil toplum kuruluşlarıyla
omuz omuza çalışacaklarını belirterek,
"Farklılıklarımız bizi ayrıştıran değil,
güçlendiren en önemli değerimizdir"
dedi
Cumhuriyet Halk Partisi (CHP) İzmir İl
Başkanlığı görevine geldikten hemen
sonra saha çalışmalarına büyük bir hız
veren İl Başkanı Utku Gümrükçü, Torbalı
ilçesinde gerçekleştirdiği ziyaretler
kapsamında Doğu ve Güneydoğu

Dernekleri Federasyonu’nun konuğu
oldu.
Ağrılılar, Vanlılar, Karslılar, Muşlular,
Diyarbakırlılar, Mardinliler, Bitlisliler ve
Erzurumlular Dernekleri gibi
Anadolu'nun köklü coğrafyalarını temsil
eden güçlü bileşenleri tek bir çatı altında
toplayan federasyonda, Gümrükçü’ye
gösterilen yoğun ilgi ve destek dikkat
çekti.
Ziyarette federasyon bileşenleri ve sivil
toplum kuruluşu temsilcileriyle bir araya
gelen CHP İzmir İl Başkanı Utku
Gümrükçü, Anadolu kültürünün taşıdığı
anlama vurgu yaptı. Türkiye'nin dört bir
yanından İzmir'e gelerek bu kenti

büyütülecek değer haline getiren
vatandaşların varlığının önemine
değinen Gümrükçü, "Anadolu’nun
kadim kültürü, hoşgörüsü, dayanışması
ve köklü gelenekleri İzmir’imizin en
büyük zenginliğidir. Doğu’dan ve
Güneydoğu’dan bu güzel kente göç
eden, burayı evi bilen her bir
hemşehrimiz, İzmir'imize çok değerli
katkılar sunmuştur." ifadelerini kullandı.
Farklı coğrafyalardan İzmir’e gelen
vatandaşların, kentin kendine has
kültürüne ve yaşam tarzına kısa sürede
adapte olduğunu belirten Gümrükçü, bu
uyumun kenti daha da bağlayıcı kıldığını
söyledi. Gümrükçü konuşmasını şöyle

sürdürdü: "Sizler buraya sadece
gelmediniz; İzmir’in kültürüne adapte
oldunuz, İzmirli oldunuz ve bu kentin
ruhunu benimsediniz. Bizler geçmişimizi,
geldiğimiz toprakların güzelliklerini
unutmadan, ortak bir 'İzmirlilik'
kimliğinde buluşuyoruz. Bu bütünleşme
sayesinde ayrışarak değil, birleşerek çok
daha güçlü, çok daha dinamik bir İzmir
yaratıyoruz. Farklılıklarımız bizim ayrışma
noktamız değil, bizi birbirimize
kenetleyen gücümüzdür." CHP İl
Başkanı Utku Gümrükçü, 
STK’nın  demokrasinin ve yerel
yönetimlerin en önemli yapı taşları
olduğunu ifade etti. HABER MERKEZİ

Utku Gümrükçü: İzmir’i omuz omuza yöneteceğiz

İYİ PARTİ’DEN KAYYIM VE BUTLAN TEPKİSİ

TBMM Başkanı Numan
Kurtulmuş, iktidar tarafından "Terörsüz
Türkiye" olarak adlandırılan sürece
ilişkin yasal düzenlemenin Meclis'in
ortak iradesiyle hazırlanması
gerektiğini belirterek, düzenlemenin af
niteliğinde değil, yalnızca silah bırakan
örgüt mensuplarını kapsayan geçici bir
yasa olacağını söyledi. Kurtulmuş,
sürecin "savsaklanmadan ve
geciktirilmeden" tamamlanması
gerektiğini vurguladı.

Türkiye Büyük Millet Meclisi
Başkanı Numan Kurtulmuş, resmi
ziyaret kapsamında Türkiye'de bulunan
Norveç Parlamentosu'nun Başkanı
Masud Gharahkhanı ile TBMM'de bir
araya geldi. Basına kapalı görüşmenin
ardından Kurtulmuş ve Gharahkhanı
TBMM Tören Salonu'nda ortak basın
toplantısı düzenledi. ANKA’nın
haberine göre;  Kurtulmuş, Norveç ile
Türkiye'nin NATO başta olmak üzere
birçok uluslararası platformda birlikte
hareket ettiğini belirtti. 

Norveç Parlamentosu Başkanı'nın
14 yıl aradan sonra Türkiye'ye resmi
ziyarette bulunan ilk Meclis Başkanı
olduğunu söyleyen Kurtulmuş,
görüşmede ikili ilişkilerin yanı sıra
uluslararası gelişmeleri de kapsamlı
şekilde değerlendirdiklerini ifade etti.
Ortak basın toplantısının sorunda
gazetecilerin sorularını yanıtlayan
TBMM Başkanı Kurtulmuş, "Terörsüz
Türkiye süreci devam ediyor. Gözler
bir yandan yasal düzenlemede. Yasal
düzenlemelerle ilgili son durum nedir?
Yakın zamanda gelişme duyacak
mıyız?" sorusuna şu yanıtı verdi:
"Burada, bu salonda

gerçekleştirdiğimiz, geçtiğimiz yaz
aylarında başlayan Milli Dayanışma,
Kardeşlik ve Demokrasi Komisyonu,
nihayetinde bir raporla çalışmalarını
sonlandırdı. Bu rapor bir yol haritasıdır.
Şimdi o yol haritasında dile getirilen
hususları esas alarak partilerimizin, bu
süreci sonlandırmak ve taçlandırmak
bakımından bir yasal düzenleme
yapması mecburiyeti vardır. Mutlaka
terör örgütü mensuplarının silahlarını
bırakmasını, terörün bütünüyle geride
kalmasını ve örgütün kendisini
feshetmesini sağlayarak, bu yolda
atılacak adımların kısa süre içerisinde
tamamlanması gerektiğini
düşünüyoruz. Çıkarılacak olan yasa
müstakil ve geçici bir yasadır. Yani
örgüt mensuplarını, münfesih örgüt

mensuplarını kapsayacak geçici bir
yasadır. Belli bir süre verildikten sonra
gelenler bundan istifade edecek,
gelmeyenler için de kapı kapanacak.
Böyle bir mekanizmanın kurulmasını
ümit ediyoruz. Bu, kararlaştırdığımız
sonuçlarda yer alan başlıklardan biridir.
Ayrıca çıkacak olan yasa bir af
niteliğinde olmayacaktır. Yine aynı
şekilde çıkarılacak olan yasa, başta
şehitlerimiz ve gazilerimizin aileleri
olmak üzere Türkiye'de geniş kitleleri
rencide edecek bir yaklaşıma sahip
olmayacaktır. Bunun için bütün
partilerin bir araya gelerek silah
bırakma sürecinin tamamlanması için
gerekli olan bu yasal düzenlemeleri
yapmasını bekliyoruz. 
HABER MERKEZİ

Kurtulmuş’tan “Terörsüz Türkiye” yorumu

Doğan’dan hukuk
devleti vurgusu

İBB Davası’nın 59’uncu gününde
savunmasına başlayan Medya AŞ Yönetim
Kurulu Başkanı Murat Ongun, Kasım 2024’te
tutuksuz sanık ve itirafçı Cüneyt Yakut’un
kendisini arayarak ifadeye çağrıldığını
söylediğini, daha sonra Yakut’un
soruşturmaya ilişkin bilgileri yeğeni olduğu
iddia ettiği Cumhuriyet Savcısı Kerim Ali
Yakut’tan aldığını öne sürdüğünü anlattı.
Duruşmada tutuklu sanıklardan Medya AŞ
Yönetim Kurulu Başkanı Murat Ongun'un
savunmasının alınmasına başlandı.
Savunmasında durum tespiti yapmak
istediğini ifade eden Ongun, "Durum tespitini
doğru yapamazsak, iddianamenin bizi
çekmek istediği kör kuyuya kuzu kuzu gideriz.
Ne kuzu ne de kurt olmak isterim" dedi.
HABER MERKEZİ 

‘Kör kuyuya 
kuzu kuzu gideriz’

İzmir'de ve ülke genelindeki kayyım atamaları, mutlak butlan kararı ve ana muhalefete yönelik
operasyonları değerlendiren İYİ Parti İzmir İl Başkanı Av. Ülkü Doğan, "Vatandaşın vicdanında adalete

olan güven giderek zedeleniyor. Türkiye, haber değeri taşımayan acılar ülkesi oldu." vurgusu yaptı

4 1 Temmuz 2026 Çarşamba GÜNDEM

Turgay Kılıç
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ÖZEL HABER

Yankı Bağcıoğlu
GATA’yı hatırlattı 
CHP'li emekli Tümamiral Yankı Bağcıoğlu, MHP
Genel Başkanı Devlet Bahçeli'nin grup toplantısında
dile getirdiği Askeri Sağlık sistemi'ne ilişkin olarak
sosyal medya hesabı üzerinden yaptığı açıklamada,
"30 aydır gündeme getirdiğimiz konu, umarım bu
sefer sonuca ulaşılır. Ciddi bir milli güvenlik sorunu"
dedi.
Bağcıoğlu, 2016 yılında dünyanın en çok harekat
yapan ordusunun sağlık sisteminin kaldırıldığına, bu
nedenle harekât sahasında muharip-sağlık personeli
uyumu, kurumsal kültür, çatışmada tıbbi müdahale
tecrübesinin kaybolduğuna, asker hastanelerinin ve
askeri sağlıkta dünya çapındaki GATA'nın yok
edildiğine dikkati çekti. 
Bağcıoğlu, 32 NATO üyesi ülkede sadece Türkiye ve
İzlanda'da Askeri Sağlık Sistemi olmadığına işaret
ederek, "Türkiye açısından çıkarılması gereken ders
nettir. Askeri Sağlık Sistemi'nin yeniden tesisi bir
tercih değil, milli güvenlik zorunluluğudur. Askeri
Sağlık Sistemi yalnızca yaralı tedavi eden bir yapı
değildir;  ordunun savaşma azmini sürdüren  bir
kuvvet unsurudur" dedi.HABER MERKEZİ

Ulaştırma ve Altyapı Bakanı Abdulkadir
Uraloğlu, Avrupa Birliği ve Türkiye tarafından
ortaklaşa finanse edilen "Türk Demiryolu
Sektöründe İntermodal Taşımacılık
Hizmetlerinin Güçlendirilmesi Projesi"nin
kapanış toplantısında konuştu. Bakan
Uraloğlu, Türkiye'nin ulaştırma vizyonu,
demiryolu yük taşımacılığının geleceği,
Avrupa Birliği (AB) ile iş birliği ve Türkiye'nin
küresel ticaret koridorlarındaki rolü açısından
önemli bir çalışmanın sonuçlarını
değerlendirmek için bir araya geldiklerini
belirtti. Ticaretin gelişmesinin ve
sürdürülebilir olmasının en önemli
yollarından birisinin ulaşım olduğunu dile
getiren Uraloğlu, Türkiye'nin ulaşım
sektörünü uluslararası alanda en üst seviyeye
çıkarmak için çalışmalarını sürdüreceklerini
sözlerine ekledi. İHA

Ulaşımda hedef
en üst seviye 

İçişleri Bakanlığı, Muğla'nın 
Köyceğiz ilçesinde sahipsiz 
sokak köpeklerinin saldırısına 
uğrayan 11 yaşındaki çocuğun ağır
yaralanması sonrası yürütülen
inceleme kapsamında, görev ve
sorumluluklarını mevzuata 
uygun şekilde yerine getirmediği
değerlendirilen Köyceğiz Belediye
Başkanı Ali Erdoğan hakkında
soruşturma izni verildiğini 
açıkladı. Açıklamada, Köyceğiz 
ilçesinde sahipsiz sokak köpeklerinin
saldırısına uğrayan 11 yaşındaki bir
çocuğun ağır yaralandığı, ayrıca son
iki yıl içerisinde ilçede 37 vatandaşın
sahipsiz köpek saldırısı nedeniyle
tedavi gördüğünün tespit edildiği 
ifade edildi. İHA

Ali Erdoğan için
soruşturma izni



MHP Genel Başkanı Devlet Bahçeli,
partisinin Meclis Grup Toplantısı'nda
yaptığı konuşmada, gündeme ilişkin
değerlendirmelerde bulundu. Uluslararası
düzenin geldiği noktayı "çetin ve
muhataralı bir beka satrancı" olarak
tanımlayan Bahçeli, "Uluslararası nizam,
hamlelerin yalnız masanın üstünde ve
görünen taşlarla yapılmadığı, kapalı
kapılar ardında derinlikli olay ve oyun
senaryolarının kurgulandığı çetin ve
muhataralı bir beka satrancına
dönüşmüştür" dedi.

Ankara’da yapılacak NATO
Zirvesi’nin, Türkiye’nin jeopolitik
önemini, ordusunun caydırıcı kudretini,
savunma sanayisini ve diplomatik
ağırlığını dünya sahnesinde gösterecek
mühim bir faaliyet olduğunu dile getiren
Bahçeli, Cumhur İttifakı’yla tahkim
edilen devlet aklının da stratejik
iradesiyle bu zirvede kendisini
göstereceğini vurguladı. NATO ile
ilişkilere dair mesajlar veren Bahçeli, şu
değerlendirmeyi yaptı: “Sözü evirip
çevirmeden açıkça söylemek lazımdır,
NATO, Türkiye için ne bir biat senedi ne
de kayıtsız şartsız boyun eğilecek bir
emir komuta merkezidir.” 

Askeri hastanelerin yeniden
açılmasının hayati değerde olduğunu
söyleyen Bahçeli, şöyle konuştu:
"Çünkü askeri tıp, askeri iklimin görev
koşullarını, operasyon psikolojisini,
askeri disiplin düzenini ve sevk zincirini
içinde barındıran apayrı ve özel bir
alandır. Terörle amansız mücadelede,

sınır ötesi şanlı
operasyonlarda ve deniz
aşırı mukaddes görevlerde
Mehmetçiğimizin
yanında; askerimizi evladı
bilen, kardeşi sayan, onun
değil yaralanmasına, saçına
rüzgar değmesine dahi
yüreği razı
olmayan, vatanı
namus bilen Türk
hekimlerinin
görev yapması
milli beka
meselesidir.
Mayın ve

patlama yaralanmalarında, yanık ve
ağır travma vakalarında, uzuv
kayıplarında uzmanlaşmış, bir
askeri hekim ordusu zarurettir.
Mukaddes GATA geleneği, cephe
gerisinden cephe hattına kadar

uzanan askeri tıp
disiplininin,

Mehmetçiğe
adanmış fedakâr
hekimlik
ruhunun ve harp
şartlarında

çelikleşmiş
sağlık aklının

ta kendisidir.

Sivil sağlık sistemlerinin ve hastanelerin,
savaş cerrahisinin ve cephe gerisi
lojistiğinin, ordumuzun bu kendine has
ihtiyaçlarını tam manasıyla karşılaması
mümkün değildir. Savaş meydanında
kanayan yarayı vaktinde saramayan bir
devletin zaferi her zaman eksik kalmaya
mahkumdur. Askeri hastanelerin
yeniden yapılandırılması, Gülhane
ruhunun çağın modern ihtiyaçlarına göre
yeniden ihyası ve harp cerrahisinin
güçlendirilmesi milli beka meselesidir.
Vatan nöbetine duran Mehmetçiğimize,
aziz şehitlerimize ve kahraman
gazilerimize karşı borcumuz, askeri
hastanelerin yeniden açılmasıdır." İHA

Askeri hastanelerin 
açılması beka meselesidir

MHP Genel Başkanı Devlet Bahçeli, NATO içerisinde askeri hastanesi bulunmayan tek
ülkenin Türkiye olduğunu vurgulayarak, askeri hastanelerin yeniden yapılandırılmasını

"milli beka meselesi" olarak değerlendirdi

Kıyı Ege Belediyeler Birliği ve Muğla
Büyükşehir Belediye Başkanı Ahmet Aras 1
Temmuz Denizcilik ve Kabotaj Bayramı
nedeniyle bir mesaj yayımladı.

Üç tarafı denizlerle çevrili ülkemizin ve
Türkiye’nin en uzun kıyı şeridine sahip ili
Muğla’nın stratejik konumlarıyla denizcilik
alanında büyük bir potansiyele sahip
olduğunu belirten Muğla Büyükşehir
Belediye Başkanı Ahmet Aras Gazi Mustafa
Kemal Atatürk tarafından çıkarılan Kabotaj
Kanunu ile denizlerdeki bağımsızlığında
Türk Milleti’ne verildiğini söyledi.

Başkan Aras 1 Temmuz Denizcilik ve
Kabotaj Bayramı mesajında şunları söyledi:
"1 Temmuz 1926’da, bundan tam 100 yıl
önce Türkiye Cumhuriyeti’nin kurucusu
Gazi Mustafa Kemal Atatürk tarafından
egemen bir devletin kıyıları ve karasuları ile
göl ve akarsularında yürüttüğü tüm
denizcilik faaliyetlerinin kendi tekelinde icra
edilmesi için Kabotaj Kanunu çıkarıldı.
Böylece yabancıların Türk denizciliği
üzerindeki tahakkümü sona ererken mavi
denizlerdeki egemenlik tamamen Türk
yurttaşlarımızın oldu. Bugün bizlere düşen

görev, Gazi Mustafa Kemal Atatürk’ün
bizlere emanet ettiği bağımsızlık ruhunu
yaşatmak, denizlerimize sahip çıkmak ve
denizcilik alanındaki başarılarımızı daha
ileriye taşımaktır. 

Ulusal Kurtuluş Savaşı ile bizleri,
Kabotaj Kanunu ile denizlerimizi
bağımsızlığını kazandıran Gazi Mustafa
Kemal Atatürk’ü, denizlerimize gönül veren
Turgut Reis, Halikarnas Balıkçısı, Sadun
Boro ve tüm denizcilerimizi saygıyla anıyor,
1 Temmuz Denizcilik ve Kabotaj
Bayramı’mızı kutluyorum." İHA

Ahmet Aras’tan denizcilik vurgusu

10 Ekim Gar Katliamı davasında 16 sanık
yönünden ayrılan dosyanın duruşmasında
Suriye’de yakalandıktan sonra ilk kez
mahkeme huzuruna çıkan terör örgütü IŞİD
üyesi sanık Ömer Deniz Dündar, savunma
yaptı. Müşteki avukatlarından Senem
Doğanoğlu, dosyaya 15 Haziran’da yeni giren
delile göre, "2017 yılında Hatay’da canlı
bomba eylemi yapmadan önce yakalanan
araçta terör örgütü IŞİD üyesi Şahap Barış ile
birlikte Dündar’ın parmak izinin tespit
edildiğini" açıkladı. Söz konusu durum
hakkındaki soruya Dündar, "Bu imkansız,
bilmiyorum" yanıtını verdi.  Mahkeme,
tutuklu 10 sanığın ağırlaştırılmış müebbet
hapis cezası ile cezalandırılmasına karar
vermiş ve ayrı ayrı suçlardan müebbet hapis
cezası alan Erman Ekici hakkında ise insanlığa
karşı işlenen suçlardan beraat kararı vermişti.
HABER MERKEZİ

Gar Katliamı 
davasında gelişme

Cumhurbaşkanı Yardımcısı Cevdet
Yılmaz, TÜİK tarafından açıklanan
işsizlik oranına ilişkin olarak sosyal
medya hesabından yaptığı açıklamada,
şunları kaydetti: “Yatırım, üretim,
istihdam ve ihracat ekseninde
yürüttüğümüz politikalarla dengeli ve
sürdürülebilir büyümeyi desteklemeyi,
işsizliği kalıcı biçimde azaltmayı ve
vatandaşlarımızın refahını artırmayı
hedefliyoruz. Uyguladığımız ekonomi
programı ve istihdam odaklı
politikalarımız sayesinde işsizlik oranı
tek haneli seviyesini sürdürmektedir.
2026 yılı Mayıs ayında mevsim
etkisinden arındırılmış verilere göre
işsizlik oranı yüzde 8,2 olarak
gerçekleşmiş; böylece işsizlik oranındaki
tek haneli seyir 37’nci aya taşınmıştır.”
HABER MERKEZİ

Yılmaz’dan işsizlik
rakamları yorumu

Atatürkçü Düşünce Derneği (ADD),
Çağdaş Yaşamı Destekleme Derneği
(ÇYDD) ve Eğitim İş Eskişehir
Şubeleri, Eskişehir Valiliği'nin
Ankara'daki NATO Zirvesi dolayısıyla
1-10 Temmuz arasında
düzenlenecek eylem ve etkinlikleri
yasaklama kararını "kabul
etmediklerini" duyurdu.
ADD Eskişehir Şube Başkanı
Mehmet Avci, beraberindeki ÇYDD
ve Eğitim İş üyeleriyle birlikte
düzenlediği basın toplantısında, 7-8
Temmuz'da Ankara’da
düzenlenecek NATO Devlet ve
Hükümet Başkanlarının katılacağı
zirve nedeniyle güvenlik önlemlerinin
en üst seviyeye çıkarıldığını belirtti.
HABER MERKEZİ

CHP’nin seçilmiş Genel Başkanı Özgür
Özel, partisinin TBMM Grup
Toplantısı'nda ekonomi ve vergi
politikalarını sert sözlerle eleştirdi. Hayat
pahalılığı, yüksek enflasyon, gelir
dağılımındaki bozulma ve vergi
adaletsizliğinin vatandaşın yaşamını
zorlaştırdığını belirten Özel, mevcut vergi
sisteminin dar gelirliyi ağır yük altında
bıraktığını savundu.

Türkiye'de dolaylı vergilerin toplam
vergi gelirleri içindeki payının çok yüksek
olduğunu söyleyen Özel, "Toplanan her
100 liralık verginin 65 lirası KDV ve ÖTV
gibi dolaylı vergilerden oluşuyor. Vergi
kazanandan alınmalıdır. Çok kazanandan
çok, az kazanandan az vergi alınmalıdır.
Bugünkü sistem ise zengini kayırıyor,

yoksulu ve emekçiyi daha fazla
vergilendiriyor" dedi. Günlük yaşamda
hemen her harcamadan vergi
alındığını ifade eden Özel,
su, elektrik, telefon,
akaryakıt ve birçok
temel tüketim
ürününde vatandaşın
birden fazla vergi
ödediğini belirtti.
Televizyon ve cep
telefonlarında TRT
bandrolü, ÖTV ve
KDV'nin birlikte
uygulandığını söyleyen Özel,
bu durumun tüketici üzerindeki
mali yükü artırdığını dile getirdi.

Vergi sistemindeki adaletsizliğe örnek

veren Özel, "Lüks çantaya yüzde 10 KDV
uygulanırken, tezeğe yüzde 20 KDV

uygulanıyor. Lüks çantaya yüzde 10,
tezeğe yüzde 20 KDV ödendiği

düzen AK Parti'nin kara
düzenidir. Bu düzeni
mutlaka değiştireceğiz"
ifadelerini kullandı.
Konuşmasında ekonomi
yönetimini de eleştiren
Özel, Türkiye'nin

enflasyon ve gıda
enflasyonunda dünyanın en

yüksek oranlarına sahip
ülkeler arasında bulunduğunu

söyledi. Çalışanların vergi yükünün
arttığını, asgari ücretin alım gücünün
gerilediğini ve emeklilerin gelir kaybı

yaşadığını savunan Özel, mevcut ekonomik
tablonun zorunluluktan değil, iktidarın
tercih ettiği politikaların sonucu olduğunu
ileri sürdü. Özel, CHP'nin daha adil bir
vergi sistemi, gelir dağılımında eşitlik ve
dar gelirliyi koruyan ekonomik politikalar
uygulayacağını belirterek, mevcut vergi
düzenini değiştireceklerini söyledi. Özgür
Özel, “Partimize yönelik saldırının işgalin
ardından Ankara'da oturmadık. Partimizin
hedefte olmasının sebebi, Ankara'da olmak
yerine nerede olmamız gerekiyorsa orada
olduğumuz, sürekli birlikte olduğumuz için
partimize yönelik saldırının sonucunda
alınan butlan kararının ardından 15 katlı
binamızdan çıkarıldıktan sonra, 15'inci
ilimizde milletimizle buluştuk” diye
konuştu. HABER MERKEZİ ADD’den  eylem

yasağına tepki

MHP GRUP TOPLANTISI’NDA KONUŞAN DEVLET BAHÇELİ:

Özel’den vergi sistemi eleştirisi

117 şüpheliye yönelik operasyon başlatıldı
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Adalet Bakanı Akın Gürlek X
hesabından yaptığı paylaşımda,
"Ankara Cumhuriyet
Başsavcılığımızın
koordinesinde; yeni
nesil suç örgütlerine
eleman temin ettiği,
gençlerimizi suça
itmeye çalıştığı ve
çetelerle irtibatlı
olduğu tespit edilen
117 şüpheliye
yönelik kapsamlı bir
operasyon başlatıldı"
ifadelerine yer verdi.

Adalet Bakanı Akın Gürlek,
sosyal medya hesabı X üzerinden

yaptığı paylaşımda yeni nesil suç
örgütlerine, sokak çetelerine ve

organize suç yapılarına karşı
mücadelenin kararlılıkla

sürdüğünü ifade ederek,
"Sokaklarımızı çetelerden
ve gençlerimizi bu
karanlık yapıların
ağından arındırmakta
kararlıyız! Geçen hafta
81 ilimizdeki 175 Ağır

Ceza Cumhuriyet
Başsavcılığımıza

gönderdiğimiz genelge ve
cuma günü ülke çapında sokak

çetelerine yönelik eş zamanlı
gerçekleştirilen operasyonların ardından,

bu sabah da Ankara ve Bakırköy
Cumhuriyet Başsavcılıklarımızın
koordinesinde iki önemli operasyon için
düğmeye basıldı. Ankara Cumhuriyet
Başsavcılığımızın koordinesinde; yeni
nesil suç örgütlerine eleman temin ettiği,
gençlerimizi suça itmeye çalıştığı ve
çetelerle irtibatlı olduğu tespit edilen 117
şüpheliye yönelik kapsamlı bir
operasyon başlatıldı" dedi.

Gürlek paylaşımında, Bakırköy
Cumhuriyet Başsavcılığının titizlikle
yürüttüğü soruşturma kapsamında ise
yeni nesil bir suç örgütünün yasa dışı
bahis gelirlerini elektronik para
kuruluşları ve kripto varlıklar üzerinden
soğuk cüzdanlara aktararak akladığının

tespit edildiğini ifade etti.
MASAK raporlarıyla 5 milyar 66

milyon lirayı bulan kara para trafiğini
yönettiği anlaşılan 28 şüpheli hakkında
İstanbul merkezli olmak üzere Ankara,
Sivas, Diyarbakır ve Batman'da arama
ve gözaltı işlemleri için harekete
geçildiğini vurgulayan Gürlek,
"Çetelerin sadece sokaktaki tetikçilerini
değil, finansal şah damarlarını da
kökünden kesiyoruz! Milletimizin
huzurunu bozan, haksız kazançla
vatandaşlarımızı mağdur eden ve
gençlerimizi suça sürükleyen kim varsa
hukukun sınırları içinde takipçisi olmaya
devam ediyoruz" paylaşımında bulundu.
İHA 



Gaziemir Belediyesi, park, yeşil
alan ve boş arsalarda yürüttüğü ot
temizliği çalışmalarını daha hızlı ve
verimli hale getirmek amacıyla yabani
ot temizleme robotunu hizmete aldı.
Başkan Ünal Işık, “Belediyemize
kazandırdığımız yeni aracımızla Park ve
Bahçeler Müdürlüğümüzün hizmet
kalitesini ve verimliliğini artırıyoruz”
dedi.

Gaziemir Belediyesi, teknolojik
araçlarla hizmet kalitesini ve hızını
artırmaya devam ediyor. Belediyenin
satın aldığı ve Park ve Bahçeler
Müdürlüğü bünyesinde kullanılmaya
başlanan yabani ot temizleme robotu
sayesinde, yabani otlarla mücadele daha
kısa sürede ve daha güvenli şekilde
yürütülecek. Uzaktan kumandalı ve
paletli yapısıyla dikkat çeken robot,
özellikle yabani otların yoğun olduğu
alanlarda, zorlu arazilerde etkin görev
yapacak. Yeni robotla birlikte yabani ot
temizleme çalışmaları daha kısa sürede
tamamlanabilecek. Böylece
çalışmalarda hız ve verimlilik
artırılırken, personel gücü de diğer
alanlarda daha etkin şekilde
değerlendirilebilecek.

Parklarda robotla yürütülen ot
biçme çalışmalarını yerinde inceleyen
Gaziemir Belediye Başkanı Ünal Işık,
teknolojinin sunduğu imkânları

belediye hizmetlerinde etkin 
şekilde kullanmaya önem verdiklerini
belirtti. Başkan Ünal Işık,
“Yurttaşlarımıza daha hızlı ve kaliteli
hizmet sunabilmek için teknolojik
yatırımlarımızı sürdürüyoruz.
Belediyemize kazandırdığımız yeni
aracımızla Park ve Bahçeler
Müdürlüğümüzün hizmet kalitesini ve
verimliliğini artıracağız. Özellikle
yabani otlarla mücadelede ve ulaşılması
zor alanlarda büyük kolaylık sağlayacak
bu robot sayesinde hem zamandan hem
de iş gücünden tasarruf edeceğiz.
Böylece ekiplerimizi ihtiyaç duyulan
alanlarda daha etkin şekilde

değerlendirme olanağı bulacağız” diye
konuştu. Yeni robot sayesinde yol
kenarlarında, kavşaklarda, parklarda ve
boş arsalarda yabani otlarla daha etkin
mücadele yürütülecek. Kış ve ilkbahar
aylarında yaşanan yoğun yağışların
etkisiyle hızla büyüyen, havaların
ısınmasıyla birlikte kuruyarak yangın
riski oluşturan otların ortadan
kaldırılması için çalışmalar aralıksız
sürdürülecek. Robotun sağladığı yüksek
çalışma kapasitesi sayesinde temizlik
çalışmaları daha kısa sürede
tamamlanacak, yangın riskine karşı
alınan önleyici tedbirler güçlendirilecek.
HABER MERKEZİ

İzmir Büyükşehir Belediye Başkanı Dr.
Cemil Tugay’ın öncülüğünde, kentlerin çok
yönlü sorunlarına çözüm üretilmesi için
İzmir’de başlatılan konsey ve kurullar dönemi
kentte ortak aklı harekete geçiriyor. İzmir’in
binlerce yıllık zeytin kültürünün ulusal ve
uluslararası alanda hak ettiği değere ulaşması,
markalaşması ve ekonomik katma değerinin
artırılması amacıyla oluşturulan Zeytin
Danışma Kurulu da Zeytin Çalıştayı ile
sektörün yol haritasını belirliyor. İzmir
Büyükşehir Belediyesi Tarımsal Hizmetler
Dairesi Başkanlığı tarafından Tarihi Havagazı
Fabrikası’nda düzenlenen çalıştaya çok sayıda
özel sektör temsilcisi, üretici ve sektör uzmanı
katıldı.

Çalıştayın açılış konuşmasını yapan
Tarımsal Hizmetler Dairesi Başkanı Bülent
Üngür, zeytinin Akdeniz’in ve insanlık tarihinin
en önemli, en değerli kültür varlıklarından biri
olduğunu belirterek “İzmir Büyükşehir
Belediyesi olarak yaklaşık üç ay önce Zeytin
Danışma Kurulu ile yola çıktık. Zeytine ve
zeytinciliğe ait pek çok kurumla bugün
buradayız. Bu kadar büyük bir topluluğun,
İzmir’de zeytin için bir araya gelmesi çok
kıymetli.  Bugün çalışma masalarında hep
birlikte üreteceğimiz ortak kararlar,
geliştireceğimiz vizyoner stratejiler ve somut
çözüm önerileri; zeytin sektörümüzün

yarınlarına yön verecek tarihi bir dönüm
noktası olacaktır. Buradan çıkacak sektörel
mutabakat; üreticimizin emeğine bereket
katacak, zeytinyağımızın küresel pazardaki
rekabet gücünü artıracak ve tarladan sofraya
uzanan tüm süreçlerin kalitesini en üst seviyeye
taşıyacaktır” şeklinde konuştu.

Uluslararası değer
Çalıştay programı hakkında bilgi veren ve

zeytinin önemi üzerinde duran Prof. Dr. Yusuf
Kurucu, zeytinin stratejik
değere sahip olan bir yağ
bitkisi olduğunu
söyleyerek
“İzmir’in
kimliğinde
zeytin ve
zeytinyağı
önemlidir.
İzmir için
birkaç önemli
üründen bir
tanesidir. Zeytinin
mutlaka ulusal ve
uluslararası değerini bulması
lazım. Kalitesiyle, tadıyla, sürdürülebilir
olmasıyla bunu başarmamız lazım” ifadelerini
kullandı.

Açılış konuşmalarının ardından katılımcılar

zeytine yön verecek yedi
ayrı masada toplantılara

başladı. Zeytin
Çalıştayı’ndaki her masa üç temel

sorun, üç öncelikli çözüm ve bir pilot
proje önerisi hazırlayacak. Masalarda;
“Zeytinliklerde Kültürel Uygulamalar ve Beşeri
Sermayenin Güçlendirilmesi”, “Doğru Çeşit,
Sertifikalı Fidan ve Zeytin Envanteri”, “Kalite,

Analiz, Sertifikasyon ve Tağşişle Mücadele”,
“Kooperatifçilik ve Yeni Nesil İş Birliği
Modelleri”, “Markalaşma, Pazarlama, İç
Tüketim ve İhracat”,  “Zeytin Kültürü,
Gastronomi, Agroturizm ve Zeytin Rotaları” ve
“İklim Krizi, Akıllı Tarım (AgTech)
Uygulamaları, Sürdürülebilirlik ve Döngüsel
Ekonomi” olmak üzere yedi ayrı başlık
değerlendirilecek. HABER MERKEZİ

Gaziemir’de robotlar
ot temizliği yapıyor

İzmir Büyükşehir
Belediyesi, İzmir

zeytininin katma
değerinin

artırılarak ulusal ve
uluslararası alanda

hak ettiği değere
ulaşması için

Zeytin Çalıştayı
düzenledi.

Akademisyenlerden
kooperatiflere,
kamudan özel

sektöre tüm
paydaşların tek

çatı altında
buluştuğu
çalıştayda

uzmanlar yedi ana
başlıkla zeytinin yol
haritasını belirliyor

İzmir zeytininin yol
haritası çiziliyor

ZEYTİNE YÖN VERECEK YEDİ AYRI MASA
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BELEDİYEMİZE AİT SOSYAL MARKETTE İHTİYAÇ SAHİBİ
VATANDAŞLARA DAĞITILMAK ÜZERE GIDA

MALZEMELERİ ALIMI
Belediyemize Ait Sosyal Markette İhtiyaç Sahibi Vatandaşlara Dağıtılmak Üzere Gıda
Malzemeleri Alımı mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık
ihale usulü ile ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN) :2026/1197537
1- İdarenin
1.1. Adı :MENDERES BELEDİYE BAŞKANLIĞI KÜLTÜR VE 

SOSYAL İŞLER MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi :KASIMPAŞA MH ATATÜRK CD NO:1 MENDERES/İZMİR
1.3. Telefon numarası :02327001027
1.4. İhale dokümanının görülebileceği 
ve indirilebileceği internet sayfası :https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati :30.07.2026 - 10:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin
açılacağı) adres :Menderes Belediyesi İhale Komisyonu Toplantı Salonu
3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı :Belediyemize Ait Sosyal Markette İhtiyaç Sahibi 

Vatandaşlara Dağıtılmak Üzere Gıda Malzemeleri Alımı
3.2. Niteliği, türü ve miktarı :Ekli Listede Yer Alan 20 Kalem Çeşitli Miktarlarda Gıda 

Malzemesi Alımı
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde 
bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer :Menderes Belediyesi Kültür Ve Sosyal İşler Müdürlüğü
3.4. Süresi/teslim tarihi :Malzemeler yüklenici ile idare tarafından sözleşme 

imzalanmasından itibaren 15 (On beş) takvim günü 
içerisinde peyder pey teslim edilecektir.

3.5. İşe başlama tarihi :Sözleşmenin imzalandığı tarih itibariyle işe 
başlanacaktır.

4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması
gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık
oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler tarafından
sunulacak yerli malı belgesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriter-
ler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri
zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak
hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderilecek-
tir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların
çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir. İhale sonu-
cunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda geçici
teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 60 (Altmış) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Kanunun 38 inci
maddesine göre açıklama istenecektir.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02499706

Manisa'nın Demirci ilçesinde
coğrafi işaret tescilli dünyaca ünlü
"Ziraat 0900" kirazında hasat
sezonu başladı. Bu yıl rekolte ve
kalitenin üreticinin yüzünü
güldürdüğü ilçede, Akdeniz meyve
sineğinden ari bölgede yaklaşık 20
bin ton ürün elde edilmesi
hedefleniyor.

Manisa'nın Demirci ilçesinde,
Türk Patent ve Marka Kurumu
tarafından coğrafi işaretle
tescillenen dünyaca ünlü 'Ziraat
0900' kirazında hasat dönemi
heyecanı başladı. Demirci'de 800
ila bin 400 rakım arasındaki 20 bin
dekar alanda üretimi yapılan
coğrafi işaretli Demirci kirazı için
üreticiler, sabahın erken saatlerinde
bahçelerin yolunu tutuyor.

İlçe merkezinde başlayan ve
ağustos ayı sonuna kadar yüksek
rakımlı kırsal mahallelerde devam
edecek olan hasatta, bu yıl rekolte
ve kalitenin yüksek olması yüzleri
güldürüyor. Akdeniz meyve
sineğinden ari bölge olan ilçede bu
sezon 20 bin ton rekolte
hedefleniyor.

Bahçelerden özenle toplanan
kirazlar, büyüklüklerine göre 24 ile
32 kalibre arasında sınıflandırılarak
ihracatçı firmalara ve iç piyasaya
sunuluyor. 15 yıldır kiraz üreticiliği
yapan İslam Çakır, bu yılki
verimden oldukça memnun
olduklarını belirterek şunları
söyledi: "100 ağaçla üretim
yapıyorum. İhracatçı firmalara 26
ila 32 kalibre arasındaki
kirazlarımızı veriyoruz. Geçen yıl

kirazımız olmamıştı, ancak 
bu yıl verimden oldukça
memnunuz. Kalibreyi
sınıflandırarak ayırıyoruz ve 26
kalibre altını iç piyasaya sunuyoruz.
Kirazda iç kurdu oluşumunu
engellemek ve ağaçlarımızı
korumak için dallara sirke kutusu
takıyoruz. Sinek kutunun içerisinde
kalıyor; bu sayede tamamen
organik olarak kirazlarımızı
üretiyoruz." İHA

Demirci kirazında hasat başladı



Karşıyaka Belediyesi’nin
geleneksel hale getirdiği “Sokak
Senin Mahalle Olimpiyatları”, bu
yaz da spor ve eğlenceyle kent
yaşamına renk katacak. Yılın ilk
buluşması 2 Temmuz Perşembe
günü saat 19.00’da Goncalar
Mahallesi 6007/3 Sokak’ta
gerçekleşecek. Buluşmaya
Goncalar’ın yanı sıra Bahriye
Üçok ve Nergiz mahalle 
sakinleri de katılacak.
Hazırlanacak parkurlarda gruplar
halinde yarışacak olan 7-14 yaş
arası çocuklar, hem eğlenecek
hem de mahallelerinde dereceye
girmek için mücadele edecek.
Ayrıca her yaştan çocuklar için
birbirinden renkli atölyeler
düzenlenecek, oyunlar
oynanacak. Aileler de
komşularıyla bir araya gelerek
sosyal bağlarını güçlendirecek.

Sokak Senin Mahalle
Olimpiyatları, Temmuz ve
Ağustos ayları boyunca her
perşembe günü Karşıyaka’nın
farklı mahallelerinde devam
edecek. 16 mahallenin katılımıyla

toplam 9 buluşma
gerçekleştirilecek. Kendi
mahallelerinde ilk üçe girecek
çocuklar, 3 Eylül’deki büyük
finalde şampiyonluk için
yarışacak. Etkinliklerin adres
bilgileri Karşıyaka Belediyesi’nin
sosyal medya hesaplarından
güncel olarak duyurulacak.

Karşıyaka Belediye Başkanı
Yıldız Ünsal, “Sokak Senin
Mahalle Olimpiyatları ile
çocuklarımızı dijital dünyadan

uzaklaştırıp hareketin,
paylaşmanın ve dostluğun
güzellikleriyle buluşturmayı
hedefliyoruz. Ailelerimiz için de
mahalle kültürünü güçlendirmeyi
ve komşuluk ilişkilerini yeniden
canlandırmayı amaçlıyoruz. Her
yıl yoğun katılımla
sürdürdüğümüz ve keyifli bir yaz
geleneği haline getirdiğimiz
buluşmalarımıza tüm
vatandaşlarımızı bekliyoruz” diye
konuştu. HABER MERKEZİ

Karşıyaka’da olimpiyatlar başlıyor

Karşıyaka Belediyesi tarafından mahalle kültürünü canlandırmak ve
çocukları sporla buluşturmak amacıyla düzenlenen “Sokak Senin

Mahalle Olimpiyatları” 2 Temmuz’da başlıyor 

Egeli sporcu Uçar
Türkiye ikincisi 

Narlıdere’den okullara onarım desteği
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İZMİR İLİ, GAZİEMİR-KARABAĞLAR İLÇESİ, ÇAY-ZAFER-
IRMAK MAHALLELERİNDE 353,42 HA ALANDA 1/5000 VE
1/1000 ÖLÇEKLİ İMAR PLANLARINA ESAS MİKROBÖL-
GELEME ETÜT RAPORU İLE HİDROLİK VE HİDROLOJİK

ETÜT RAPORUNUN YAPTIRILMASI İŞİ

İZMİR İLİ, GAZİEMİR-KARABAĞLAR İLÇESİ, ÇAY-ZAFER-IRMAK MAHALLELERİNDE
353,42 HA ALANDA 1/5000 VE 1/1000 ÖLÇEKLİ İMAR PLANLARINA ESAS MİKROBÖL-
GELEME ETÜT RAPORU İLE HİDROLİK VE HİDROLOJİK ETÜT RAPORUNUN YAPTIRIL-
MASI İŞİ hizmet alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale
usulü ile ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN) :2026/1073671
1- İdarenin
1.1. Adı :İZMİR BÜYÜKŞEHİR BELEDİYE BAŞKANLIĞI
1.2. Adresi :İZMİR BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ MİMAR SİNAN 

MAHALLESİ 9 EYLÜL MEYDANI NO:9/1 KÜLTÜRPARK 
İÇİ 3 NO'LU HOL - KONAK / İZMİR KONAK/İZMİR

1.3. Telefon numarası :02322934694
1.4. İhale dokümanının görülebileceği 
ve indirilebileceği internet sayfası :https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati :22.07.2026 - 10:30
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin 
açılacağı) adres :İZMİR BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ SATIN ALMA 

DAİRESİ BAŞKANLIĞI YAPIMA İLİŞKİN HİZMET 
İHALELERİ ŞUBE MÜDÜRLÜĞÜ MİMAR SİNAN 
MAHALLESİ 9 EYLÜL MEYDANI NO:9/1 KÜLTÜRPARK 
İÇİ 3 NOLU HOL İHALE SALONU ODA NO:3065 
KONAK / İZMİR

3- İhale konusu hizmet alımının
3.1 Adı :İZMİR İLİ, GAZİEMİR-KARABAĞLAR İLÇESİ, ÇAY-

ZAFER-IRMAK MAHALLELERİNDE 353,42 HA ALANDA 
1/5000 VE 1/1000 ÖLÇEKLİ İMAR PLANLARINA ESAS 
MİKROBÖLGELEME ETÜT RAPORU İLE HİDROLİK VE 
HİDROLOJİK ETÜT RAPORUNUN YAPTIRILMASI İŞİ

3.2. Niteliği, türü ve miktarı :353,42 HEKTAR ALANIN TOPLAMDA 580 METRE 
SONDAJ VE GEREKLİ ARAZİ VE LABORATUVAR 
DENEYLERİ, JEOFİZİK ARAŞTIRMALARI İLE 
HİDROLOJİK VE HİDROLİK ETÜTLERİNİ YAPARAK 
1/5000 VE 1/1000 ÖLÇEKLİ İMAR PLANINA ESAS 
MİKROBÖLGELEME ETÜT RAPORUNUN HAZIRLANMASI
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde 
bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer :İZMİR-GAZİEMİR VE KARABAĞLAR
3.4. Süresi/teslim tarihi :İşe başlama tarihinden itibaren 150(YüzElli) gündür
3.5. İşe başlama tarihi :Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 15 gün içinde işe 

başlanacaktır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması
gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık
oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. İsteklinin alt yüklenicilere yaptırmayı düşündüğü işlerin listesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriter-
ler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriter-
ler:
4.3.1. Yapımla ilgili hizmet işlerinde son onbeş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında
teklif edilen bedelin % 30 oranından az olmamak üzere, ihale konusu iş veya benzer işlere ilişkin
iş deneyimini gösteren belgeler.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel kişiliğin
yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere ilişkin sö-
zleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait olması halinde,
ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili müdürlükleri veya yeminli
mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tarafından ilk ilan tarihinden sonra düzenle-
nen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu
gösteren, e-forma uygun belgenin kullanılması zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışında gerçek-
leştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk Ticaret Ka-
nununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna dayanarak kurulan şirketler
topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu ilişkinin süresini tevsik eden bel-
gelerin sunulması zorunludur.
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
4.4.1.İMAR PLANLARINA ESAS JEOLOJİK – JEOTEKNİK VE/VEYA MİKROBÖLGELEME
ETÜT RAPORU VE/VEYA HİDROLİK VE HİDROLOJİK ETÜT RAPORU VE/ VEYA HİDROJE-
OLOJİK ETÜT RAPOR YAPMIŞ OLMAK BENZER İŞ OLARAK KABUL EDİLECEKTİR.
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri
zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak hazır-
lanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların
çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir. İhale
sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda
geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 120 (YüzYirmi) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (R) : Mühendislik Hizmetleri/0,72
Teklifi sınır değerin altında kalan isteklilerden Kanunun 38 inci maddesine göre açıklama is-
tenecektir.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02495218

Ege Üniversitesi Spor
Bilimleri Fakültesi öğrencisi
Adnan Efe Uçar, Mersin’de
gerçekleştirilen Üniversitelerarası
Atıcılık Türkiye Şampiyonasında
büyük bir başarıya imza attı.
Yusuf Dikeç Şevval İlayda Tarhan
Atıcılık Poligonunda düzenlenen
organizasyonda, “10 Metre Havalı
Tabanca” kategorisinde mücadele
eden Uçar, sergilediği üstün
performansla Türkiye ikincisi
olarak kürsüye çıkma başarısı
gösterdi. Ege Üniversitesi Rektörü
Prof. Dr. Musa Alcı, atıcılık
branşında gösterdiği
performanstan dolayı Adnan Efe
Uçar’ı tebrik ederek başarılarının
devamını diledi.

Antrenman sürecinden ve
hedeflerinden bahseden Adnan
Efe Uçar, “Ege Üniversitesi Spor
Bilimleri Fakültesi, Spor
Yöneticiliği bölümünde ikinci
sınıf öğrencisiyim. Yaklaşık 10
yıldır atıcılıkla ilgileniyorum;
bugüne kadar ulusal ve

uluslararası yarışmalarda dereceler
alıp Türkiye rekorlarına imza
attım. Geçen yıl Üniversitelerarası
Türkiye Şampiyonu oldum, son
bir yıldır da Hırvatistan'da yaşıyor
ve çalışıyorum. Orada yarıştığım
sezonu MVP olarak tamamladım.
Kürsüye çıkmak, okulumu ve
ülkemi temsil etmek benim için
inanılmaz gurur verici bir duygu.
Kariyerimdeki en büyük hedefim

ise 2028 Olimpiyatları'nda 
ülkemi en iyi şekilde temsil 
edip gururlandırmak. Bu 
süreçte üzerimde çok büyük
emeği olan antrenörüm, aynı
zamanda babam Metin Uçar’a ve
Hırvatistan’da büyük bir ivme
yakalamamı sağlayan Mirela
Skoko Celic’e de ayrıca çok
teşekkür ediyorum” dedi.
MÜRVET KUBAY

Narlıdere Belediyesi, yaz tatilinin
başlamasıyla birlikte, ihtiyaç
duyulan okullarda boya,
badana ve bakım
onarım çalışmaları
gerçekleştiriyor.

Narlıdere
Belediyesi,
ilçedeki okullara
desteğini
sürdürüyor. Yaz
tatilinin
başlamasıyla birlikte
okullardan gelen
talepler doğrultusunda iç
cephe boyama ve bakım onarım
çalışmaları gerçekleştiren Fen İşleri

Müdürlüğüne bağlı ekipler, öğrencilerin
daha sağlıklı, güvenli ve temiz

ortamlarda eğitim görmesi
için çalışmalarını

sürdürüyor. Sınıflar,
koridorlar ve ortak
kullanım
alanlarında boya
badana işlemi
gerçekleştiren

belediye ekipleri;
kapı, pencere ve

tuvaletler gibi
alanlarda onarım ve

tadilat işlemleri de
gerçekleştiriyor. 

Narlıdere Belediye Başkanı Erman

Uzun, okulların kapanmasının hemen
ardından gerekli çalışmalara
başladıklarını ifade ederek, “Öğrenci
kardeşlerimizin ve kıymetli
öğretmenlerimizin yeni eğitim-öğretim
dönemine daha sağlıklı bir ortamda
başlaması için talep eden okullarımızda
boya-badana, bakım-onarım 
çalışmaları gerçekleştiriyoruz. Eğitime
yapılan her katkının, geleceğe yapılan
bir yatırım olduğu bilinciyle tüm
imkânlarımızı seferber ediyoruz.
Öğrenci kardeşlerimiz ve
öğretmenlerimiz için ne yapsak az.
Tüm öğrenci ve öğretmenlerimize
güzel bir tatil dönemi diliyorum” diye
konuştu. HABER MERKEZİ



Manisa Büyükşehir Belediyesi
Konservatuvarı tarafından düzenlenen halk
dansları gala gecesinde Anadolu’nun farklı
yörelerine ait halk oyunları sahnelendi.
Yoğun katılımla gerçekleşen gecede
izleyiciler, renkli gösterileri ayakta alkışladı.
Yunusemre ilçesindeki Ferdi Zeyrek Millet
Çarşısı'nda gerçekleştirilen programa Manisa
Büyükşehir Belediyesi Kültür, Sanat ve
Sosyal İşler Dairesi Başkanı Ural Sevener ile
çok sayıda sanatsever katıldı. Salonu
dolduran vatandaşlar, sahnelenen halk
oyunlarını ilgiyle takip ederken, gösteriler
uzun süre alkışlandı.
Gala gecesinde Artvin, Teke, Bursa, Ege,
Kırklareli ve Karadeniz yörelerine ait halk
oyunlarının yanı sıra Zeybek ve Roman
dansları da sahnelendi. Anadolu'nun kültürel
zenginliğini yansıtan performanslar,
izleyicilerden tam not aldı.
Programda konuşan Manisa Büyükşehir
Belediyesi Kültür, Sanat ve Sosyal İşler

Dairesi Başkanı Ural Sevener,
konservatuvarın kısa sürede büyük bir aileye
dönüştüğünü belirterek, "Kocaman bir
konservatuvar olduk.
Bünyemizde tiyatrodan
çoksesli çocuk ve
gençlik korolarına,
senfoni
orkestrasından
pop, halk müziği
ve Türk sanat
müziğine kadar
birçok branş yer
alıyor. Dört ay
gibi kısa bir sürede
büyük bir aile
oluşturduk. Bugün 110
kursiyerimizin 98'i
sahnede yer alıyor. Yeni
dönem kayıtlarımız başlıyor. Tüm
kurslarımız gönüllülük esasına dayalı ve
tamamen ücretsiz olarak gerçekleştiriliyor.

Üstelik herhangi bir yaş sınırımız da
bulunmuyor. Sanata ilgi duyan tüm

hemşehrilerimizi konservatuvar
ailemize katılmaya davet

ediyoruz. Hep birlikte
Manisa'da kültür ve

sanatı daha da
büyüteceğiz. Bugüne
kadar verdiğiniz ve
bundan sonra
vereceğiniz
katkılar için
teşekkür ediyorum"

dedi.
Programın sonunda

Kültür, Sanat ve
Sosyal İşler Dairesi

Başkanı Ural Sevener
tarafından halk dansları

eğitmenlerine teşekkür belgeleri
takdim edildi.
Program fotoğraf çekimiyle sona erdi. İHA 

Aydın'ın Söke, Kuşadası
ve Germencik ilçelerinin ev
sahipliğinde düzenlenen
Minikler Kız-Erkek Hentbol
Türkiye Şampiyonası'nın
açılışı gerçekleştirildi.

Açılış töreni
Türkiye Hentbol

Federasyonu'nun
2026 yılı
faaliyet
programında
yer alan
Minikler Kız-
Erkek
Hentbol
Türkiye
Şampiyonası,
Aydın'da başladı.
28 Haziran-4
Temmuz 2026 tarihleri
arasında Söke, Kuşadası ve
Germencik ilçelerinin ev
sahipliğinde
gerçekleştirilecek
şampiyonanın açılış töreni,
Söke İlçe Spor Salonu'nda

düzenlendi. Açılış
programına Aydın Gençlik ve
Spor İl Müdürü Serhat
Yığmatepe de katıldı.
Türkiye'nin farklı illerinden
gelen minik sporcuların
mücadele edeceği

organizasyonda, kız ve
erkek takımları

şampiyonluk için
sahaya çıkacak. Bir

hafta boyunca
devam edecek
şampiyonada
müsabakalar
Söke, Kuşadası ve
Germencik'teki

spor salonlarında
oynanacak. Aydın

Gençlik ve Spor İl
Müdürlüğü'nden

yapılan paylaşımda,
organizasyona katılan tüm
takımlara başarı dilekleri
iletilirken, şampiyonanın
centilmence ve fair-play ruhu
içerisinde geçmesi
temennisinde bulunuldu. İHA 

Hentbolcuların
Türkiye şampiyonası

başladı

Efeler Belediye Başkanı Anıl Yetişkin,
vatandaşları geniş kapsamlı bir sanat
organizasyonunda bir araya getirmeye
hazırlanıyor. Yaz döneminin en renkli
etkinliklerinden biri olmaya aday program,
farklı sanat topluluklarını aynı sahnede
buluşturacak.

Etkinlik kapsamında Efeler Belediyesi
bünyesinde faaliyet gösteren Halk Oyunları
Topluluğu, Kadın Ritim Topluluğu, Kent
Orkestrası ve Efe Dans Akademi
performanslarını sergileyecek. Gecenin
konuk ekibi ise Germencik Belediyesi
Çiçek Kızlar Topluluğu olacak. Program,
geleneksel halk danslarından modern
koreografilere, ritim şovlarından orkestra
konserlerine kadar geniş bir yelpazeyle
izleyici karşısına çıkacak.

Vatandaşların yaz aylarındaki uğrak
noktalarından Pınarbaşı Mesire Alanı, bu
özel sanat gecesine ev sahipliği yapacak.
Bugün saat 20.30’da başlayacak olan

etkinlik, açık havada ücretsiz olarak
gerçekleştirilecek. Organizasyona ilişkin
açıklama yapan Efeler Belediye Başkanı
Anıl Yetişkin, sanatın birleştirici gücünü
ilçenin her noktasına taşımak istediklerini

belirterek, "Müzikten dansa, ritimden halk
oyunlarına kadar çok renkli geçecek bu
güzel yaz akşamını hep birlikte paylaşmak
için tüm vatandaşlarımızı Pınarbaşı’ndaki
kültür şölenine davet ediyorum" dedi. İHA

1 Temmuz 2026 Çarşamba

Manisa Büyükşehir Belediyesi Konservatuvarı’nın halk dansları gala gecesinde
Anadolu’nun farklı yörelerine ait halk oyunları büyük beğeni topladı

HALK DANSLARI GALA GECESİ BÜYÜLEDİ

Efeler’de vatandaşlar
sanata doyacak

Manisa’da renkli gösteri

DMD kas hastası Eymen
Özdoğan'ın tedavi sürecine
destek sağlamak amacıyla
"Rus Gelin" adlı tiyatro oyunu,
Nurol Kültür Merkezi'nde
sahnelendi. Bodrum
Belediyesinin destekleriyle
Atatürkçü Düşünce Derneği
Bodrum Şubesi tarafından
düzenlenen yardım gecesinde,
Erol Hizarcı'nın yazıp yönettiği,
Elif Aysel Nazım ile Eray Sel'in
rol aldığı "Rus Gelin" adlı
tiyatro oyunu DMD kas hastası
Eymen Özdoğan için sergilendi.
Etkinliğe, Bodrum Belediye
Başkanı Tamer Mandalinci'yi

temsilen Meclis Üyesi Damla
Tok, Atatürkçü Düşünce
Derneği Bodrum Şubesi
yönetim kurulu üyeleri,
Eymen’in annesi Özlem
Özdoğan ve vatandaşlar
katıldı. İlgiyle izlenen tiyatro
oyunu sonunda, Bodrum
Belediyesi tarafından,
tiyatronun sergilenmesinde
emeği geçenlere ve tiyatro
oyuncularına plaket takdim
edildi.Anlamlı etkinlikte elde
edilen gelir, DMD kas hastası
Eymen Özdoğan'ın tedavi
sürecine destek amacıyla
kullanılacak. İHA

Rus Gelin oyunu sahnelendi

Sezen
Ildır’da 
Sezen

Ildır’da 
Sezen

Ildır’da 
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Ildır’da 
Sezen

Ildır’da 

Oyuncu Melis Sezen,
yaz tatiline İzmir'in Ildır

Mahallesi'nde devam
ediyor. Sosyal medya

hesabından
fotoğraflarını paylaşan

Sezen, gönderisine
“Reklam değil, aşırı

sevgim” notunu düştü.
HABER MERKEZİ 
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Oyuncu Melis Sezen,
yaz tatiline İzmir'in Ildır

Mahallesi'nde devam
ediyor. Sosyal medya

hesabından
fotoğraflarını paylaşan

Sezen, gönderisine
“Reklam değil, aşırı

sevgim” notunu düştü.
HABER MERKEZİ 

Oyuncu Melis Sezen,
yaz tatiline İzmir'in Ildır

Mahallesi'nde devam
ediyor. Sosyal medya

hesabından
fotoğraflarını paylaşan

Sezen, gönderisine
“Reklam değil, aşırı

sevgim” notunu düştü.
HABER MERKEZİ 


	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8

